



ВЕРХОВНА РАДА УКРАЇНИ

Комітет з питань охорони здоров'я

01008, м. Київ-8, вул. М. Грушевського, 5, тел.: 255-95-16, тел./факс: 255-95-33

№ 04-25/04-150 (26011)

"8" лютого 2019 р.

Засобам масової інформації

Шановні представники засобів масової інформації!

Ускладнення епідемічної ситуації в Україні через незупинне зростання захворюваності населення на кір та непоодинокі випадки смерті від цієї недуги серед наших громадян привертають увагу суспільства до цієї проблеми. З початку 2017 року зареєстровано вже понад 71,5 тис. випадків кору (в 2017 році - 4 782 вип.; 2018 р. - 52 349 вип.). Тільки за січень 2019 року на кір в Україні захворіло 15 095 людей.

За даними Всесвітньої організації охорони здоров'я, Україна є лідером серед країн європейського регіону ВООЗ по кількості захворілих на кір. На думку фахівців у сфері захисту населення від інфекційних хвороб, така ситуація із захворюваністю населення на кір має ознаки епідемії і потребує вжиття усіх можливих заходів для припинення подальшого поширення цієї небезпечної інфекційної хвороби серед населення.

Вважаємо, що у такій ситуації об'єктивне, компетентне та неупереджене висвітлення засобами масової інформації відомостей щодо цієї небезпечної інфекційної хвороби, її профілактики, можливих негативних наслідків та ускладнень у разі несвоєчасного звернення за медичною допомогою є вкрай важливим для підвищення обізнаності населення, зменшення рівня захворюваності та мінімізації негативних наслідків хвороби, а також захисту інтересів пацієнтів та громадського здоров'я.

З огляду на зазначене, народні депутати України - члени Комітету звертаються до представників засобів масової інформації з проханням активно залучати лікарів та науковців у сфері захисту населення від інфекційних хвороб для інформування населення та надання практичних рекомендацій із зазначених питань.

Сподіваємося на розуміння та плідну співпрацю задля захисту життя та збереження здоров'я населення України.

З повагою

Голова Комітету

О.В. Богомолець